



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Reitoria

Centro de Referência em Educação a Distância

Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG

- www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 386/2024

RETIFICAÇÃO Nº 02

O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS, CAMPUS ARCOS, nomeado pela Portaria do IFMG nº 1195, de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pág. 23, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna público a Retificação n. 01 do Edital 386/2024, para ingresso de alunos/as no curso de Pós-graduação à distância em Docência na EPT via Programa Universidade Aberta do Brasil (UAB).

CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

07/10/2024	A partir das 9h00	Convocação dos candidatos excedentes
08/10/2024	A partir das 9h00	Matrícula dos candidatos excedentes
14/10/2024	A partir das 9h00	Divulgação da lista de matriculados e convocados para iniciar o curso
04/11/2024	A partir das 9h00 (horário de Brasília)	Início do curso

Leia-se:

*11/10/2024 a 16/10/2024	A partir das 9h00	Convocação e Matrícula dos candidatos excedentes
*22/10/2024	A partir das 9h00	Divulgação da lista de matriculados e convocados para iniciar o curso
04/11/2024	A partir das 9h00 (horário de Brasília)	Início do curso

* Datas alteradas



Documento assinado eletronicamente por **Niltom Vieira Junior, Diretor(a) Campus Avançado Arcos**, em 08/10/2024, às 08:12, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2063886** e o código CRC **D1C43877**.

23208.003570/2024-14

2063795v1